Контрольная работа «Географические координаты»
1.Точка пересечения воображаемой оси вращения Земли с её поверхностью называется:
А) экватором;  Б) параллелью; В) полюсом; Г) меридианом.
2.Кратчайшая воображаемая линия, проведённая по поверхности Земли от одного полюса до другого называется:
А) экватором;   Б) параллелью;  В) тропиком;  Г) меридианом.
3.Направления запад → восток показывают: 
 А) параллели;   Б) меридианы.
4.Расстояние от экватора до полюсов в градусной мере составляет: 
    А) 90°;       Б) 360°;       В) 180°.
5.Если вы плывете на восток от точки с координатами 47˚с.ш., 20˚ з.д., берега какого материка вы достигнете?
6.Корабль, находящийся в точке 30˚ ю.ш., 70˚в.д., потерпел кораблекрушение, радист передал координаты своего корабля и попросил помощь. В район бедствия направились два корабля - «Надежда» (30˚ ю.ш., 85˚ в.д.) и «Вера» (20˚ ю.ш., 50˚в.д.). Какой корабль придет быстрее на помощь гибнущему судну?
7.Для определения какого места на Земле нужно знать только широту: 
    А) экватор  Б) Северный полюс, В) Южный полюс    Г) нулевой меридиан.

8. Может ли быть широта 95°с.ш.?
     А) да  Б) нет
9.  Какое кругосветное путешествие короче:
     А) по экватору  Б) 10°с.ш.  В)50°с.ш. Г) 70°с.ш.
10. Определить координаты столицы Великобритании?
11. Определить координаты столицы Индии?
12. Определить координаты столицы России?
13. Определить координаты столицы Австралии?
14. Определить координаты столицы Франции?
15. Определить координаты столицы Японии?
16. Какой населенный пункт имеет следующие координаты-48°с.ш.; 2°в.д.?
    А) Лондон                                      В) Нью-Йорк
    Б) Париж                                        Г) Дели
17.Какой  населенный пункт имеют следующие координаты-35°ю.ш.; 149°в.д.?
    А) Канберра                                    В) Сантьяго
    Б) Кейптаун                                    Г) Каир
18. Какой населенный пункты имеют следующие координаты-37°с.ш.; 122°з.д.?
    А) Мехико                             В) Сан-Франциско
    Б) Вашингтон                        Г) Пекин
19.Какой  населенный пункт имеют следующие координаты-16°ю.ш.; 47°з.д. ?
    А) Рио-де-Жанейро             В) Тегеран
    Б) Токио                                Г) Бразилиа
	20. Определить координаты:

	
	
	

	А)Город Каир
	
	

	Б)Город Кейптаун
	
	

	В)Город Мехико
	
	

	Г)Вулкан Камерун
	
	

	Д)Водопад Виктория
	
	

	Е)Гора Мак-Кинли
	
	




Ответы:

1.А
2.Г
3.А
4. А
5.ЕВРАЗИЯ
6.НАДЕЖДА
7.А
8.Б
9.Г
10.ЛОНДОН-52 СШ 1 ЗД
11.НЬЮ-ДЕЛИ-28СШ 77 ВД
12.МОСКВА-56СШ 34 ВД
13.КАНБЕРРА-35 ЮШ 149 ВД
14.ПАРИЖ-48 СШ 2 ВД
15.ТОКИО-35 СШ 139 ВД
16.Б
17.КАНБЕРРА
18.САН-ФРАНЦИСКО
19.БРАЗИЛИА
20. 
КАИР-30 СШ 31 ВД
КЕЙПТАУН-33 ЮШ 18 ВД
МЕХИКО-19СШ 90 ЗД
ВЛК.КАМЕРУН-4 СШ 9 ВД
ВОДОПАД ВИКТОРИЯ 17 ЮШ 25 ВД
ГОРА МАК-КИНЛИ 63 СШ 151 ЗД
